



Житель Санкт-Петербурга подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении ученицы 4 класса.

21 августа 2012 года в правоохранительные органы обратилась мама 10-летней школьницы с заявлением о совершении в отношении ее дочери сексуального насилия.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления в тот же день был задержан 59-летний житель Санкт-Петербурга.

По версии следствия, вечером 16 августа 2012 года злоумышленник находился на своём садовом участке, расположенном в СНТ «Чайка» в Кировском районе Ленинградской области, где он совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 10-летней девочки, находившейся у него в гостях. На месте происшествия следователями произведен обыск, в ходе которого были обнаружены и изъяты СД-диски с фильмами порнографического содержания.

По ходатайству следствия, в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу, в ближайшие дни злоумышленнику будет предъявлено обвинение.

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/756367>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
